C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

de un kilovatio por hora que trabajo.

Un amacén coloca 9 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 4 libras. Cada
cajapesa deunalibra

Un jardinero utiliza 3 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 4 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?

Una empresa maderera tenia 2 paguetes de madera (4 piezas en total). ¢Cudl eslatasade
piezas por paquete?

Un panadero utiliza 6 bolsas de harina cada 9 dias. Utiliz6 de una bolsa cada dia.
Un cientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun
ga6n cada hora que trabaja.

Durante la horadel amuerzo un restaurante de comida rpida vende 8 refrescosy gana
$32, loqueesunatasade __ ddlares por soda.

Un carpintero experimentado podria construir una casa en 3 dias. ¢Cuanto habra terminado
s trabaja por 2 dias?

Un carpintero utiliza 2 cgjas de clavos para construir 5 casas de aves. Utilizd deuna
cajaen cada casa de aves.

Le tomd a unatienda de mascotas 3 semanas vender 18 gatos. ¢Cual es latasa vendida por
semana?

Una empresa usa 40 gramos de goma para hacer 5 lpices, lo queesunatasade
gramos por lapiz.

Unaméquinaindustria es capaz de hacer 12 plumas en 4 segundos. ¢/Cud eslatasade
produccion por segundo?

Pagamos $70 por 10 hamburguesas, |0 que esunatasade$  por hamburguesa.

Una méaquinatrabajé por 3 horasy usd 2 kilovatios de el ectricidad. La méquina utilizo

Una empresa de dul ces utiliza 42 galones de jarabe para hacer 7 lotes de dulces. ¢(Cudl es

latasa de jarabe por lote?

Un cine uso 4 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora.

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

de un kilovatio por hora que trabajo.

Un amacén coloca 9 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 4 libras. Cada
cajapesa deunalibra

Un jardinero utiliza 3 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 4 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?

Una empresa maderera tenia 2 paguetes de madera (4 piezas en total). ¢Cudl eslatasade
piezas por paquete?

Un panadero utiliza 6 bolsas de harina cada 9 dias. Utiliz6 de una bolsa cada dia.
Un cientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun
ga6n cada hora que trabaja.

Durante la horadel amuerzo un restaurante de comida rpida vende 8 refrescosy gana
$32, loqueesunatasade __ ddlares por soda.

Un carpintero experimentado podria construir una casa en 3 dias. ¢Cuanto habra terminado
s trabaja por 2 dias?

Un carpintero utiliza 2 cgjas de clavos para construir 5 casas de aves. Utilizd deuna
cajaen cada casa de aves.

Le tomd a unatienda de mascotas 3 semanas vender 18 gatos. ¢Cual es latasa vendida por
semana?

Una empresa usa 40 gramos de goma para hacer 5 lpices, lo queesunatasade
gramos por lapiz.

Unaméquinaindustria es capaz de hacer 12 plumas en 4 segundos. ¢/Cud eslatasade
produccion por segundo?

Pagamos $70 por 10 hamburguesas, |0 que esunatasade$  por hamburguesa.

Una méaquinatrabajé por 3 horasy usd 2 kilovatios de el ectricidad. La méquina utilizo

Una empresa de dul ces utiliza 42 galones de jarabe para hacer 7 lotes de dulces. ¢(Cudl es

latasa de jarabe por lote?

Un cine uso 4 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora.

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas
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